## Сказки Айваски.

#### Ольга Федосова

По результатам клиентских работ



# Вступление

Путешествуя из жизни в жизнь, Душа человека меняла костюмы, реквизит, декорации, участников труппы. Люди, как правило не помнят свои воплощения. Тем не менее они влияют на сегодняшнюю жизнь.

Это можно увидеть погружаясь в регрессии в прошлые жизни и на сеансах Атмалогии. По результатам реальных историй клиентов я написала Сказки Айваски.

Сказки, потому что сюжеты настолько необычные, что иначе, как волшебством это не назовёшь.



#### СКАЗКА ПРО ХОМЯЧКА

Эта работа началась со сказки... Мы сидели вдвоем, обсуждали запрос, и вдруг, в потоке мне стала приходить сказка. Мысли текли одна за другой, а в процессе работы проявлялись и другие истории. Я чувствовала себя словно писатель-рассказчик, и думала, что у моего клиента есть писательский талант, потому что я была частью его системы.

Мужчина, клиент — красивый, голубоглазый, спортивный, с аккуратной бородкой. Непонятно, почему у такого мужчины не складывается личная жизнь. У него было две или три партнёрши за всю жизнь, но все отношения заканчивались ничем. Сейчас была девушка, , но они расстались. . А через неделю он узнаёт, что она девушка беременна, и возвращается. Попытки наладить отношения не увенчиваются успехом. Он не рад этому ребёнку и не может понять, почему это произошло, потому что не мог сопротивляться в тот момент, когда ребёнок был зачат. Он уже не хотел с ней встречаться, но ничего не мог поделать с собой, словно какая-то сила их влекла друг к другу. Конечно влекла. Ребенок выбирает маму и папу. И если он решает родится, то сам Бог устраивает все, чтобы зачатие произошло. .

Запрос — наладить отношения и создать семью из чувства любви, а не обязанности. Испытать отцовскую любовь к ребёнку и определиться с собственной реализацией. Слушаю поле и видим настоящий запрос — жить и чувствовать себя как серфер, скользящий по гребню волны, ощущая упругость и пение воды, ветра, солнца... Полнота чувств, удовольствие и страсть от каждого момента жизни.

Я начинаю смотреть, и приходит сказка... сказка про хомячка, поле для гольфа, кусочек сыра и игроков. Хомячок- это клиент и им играет Игрок, используя клюшку и кусочек сыра, чтобы заставить хомячка бежать туда куда хочет Игрок. Игрок - это Высшая Божественная Часть клиента, и хомячок тоже он, его личность, которая в этой жизни не помнит, что он же

Игрок. Аналогия - мы боги, мы играем, а здесь, в этой реальности живет наш аватар, личность, хомячок.

Таких игроков на поле много. И у каждого свой хомячок. Но... личность, хомячок захотел быть счастливым по своему, ему надоело испытывать тычки от клюшки и даже сыр уже не привлекал.

И решил Хомячок, что он сам хочет строить свою жизнь. И удрал от игроков в лес. А что было дальше...

А там были страшные и злые звери, и они хомячка съели.

История повторялась несколько раз. Хомячок убегал в лес, его там ели. Он опять рождался и опять убегал, а его там снова ели.

Наконец, хомячок осознал: чтобы его не съели, ему нужно пойти и служить злым зверям, стать им полезным. И учиться, приобретать у них знания, становиться сильнее. И он начал это делать. Хитрил, манипулировал, выкручивался... заключал с ними контракты...

Мы тоже многократно рождались, воплощались. Приходит аналогия - в своих многих воплощениях, особенно те люди, кто занимается помогающими профессиями, кто хорошо преуспевает сейчас в духовных практиках, у многих вскрывается магия, когда мы заключали контракты с какими-то силами с тёмными силами, не хорошими, для того, чтобы обрести силу, для того, для того, чтобы выжить, для того, чтобы обрести власть, по разным причинам. Итак, хомячок заключал договора и контракты с волком, с лисой, с медведем, с тигром.

И постепенно, он приобрел знания, умения, стал расти.. уже был не хомячок... Я увидела человека... Этот человек выходит из леса и я вижу, что глаза у него не добрые, как будто вращающиеся спирали были в глазах. И он обладает силами не человеческими.

Но какая- то другая сила не пустила его к людям, поставила стенки лабиринта, чтобы не навредил ни себе, ни другим. Он не может никуда пройти. Лабиринт. Стена впереди, стена позади и можно идти только направо или налево. Ну или назад. Аналогия пришла - когда-то многие обладали сверхспособностями, но то в какой-то момент у многих людей эти способности убрали. Мы помним, что могли силой воли стихиями управлять, горы двигать и пыжимся, напрягаемся, а ничего не случается. Да, когда-то могли. А потом у нас эти силы просто забрали, чтобы не навредили ни себе, ни окружающему миру.

Представьте себе детское сознание, 2 -3 годика, 5 лет ребенку. Что будет, если дать ему гранату, или автомат? Или двенадцатилетнему подростку, которому хочется пострелять, и он не слушает ни маму, ни папу и вдруг решает, что он понимает, что такое справедливость.

Собирается бороться за справедливость. Даже в этом случае это плохо его понимание справедливости может быть очень далеко от божественного плана. Ему 12-14 лет, у него нет ни мудрости, ни знаний. Ребёнок, который решил, что он Бог, что он может изменить мир, что может его улучшить. Так святая инквизиция сжигала ведьм на кострах, убивала именем Христа, считая, что творит благое дело.

Хомячок-человек идёт по лабиринту и встречает старичка, который сидит и что- то мастерит молоточком ...Добрый, с морщинками, солнышко светит и я понимаю, что

возможно так и выглядит Бог и нашему хомячку нужно перенять у него что- то. Бог ведь может приходить к нам в самых разных обличьях...

Я понимаю следующее: когда этот человек-хомячок соединится с Богом, когда признает его простоту, великодушие, любовь, соединится с любовью, тогда его выпустят из лабиринта в жизнь. Когда согласится перейти под управление Бога. А Бог управляет не силой воли, Бог управляет любовью. То есть, когда он соединится с любовью, тогда и силы вернутся.

Приходят ридеры, начинается этап чистки. Сразу открылись файлы прошлого. Работа была долгой, глубокой, захватывающей и очень интересной.

И все казалось уже завершённым, но вдруг я почувствовала, что поле не закрывается. Проявился ребёнок, сидящий с матерью, который не хочет к ней, а мать не хочет к нему. С отцом все наладилось, а с матерью — никак. Причём мать ненавидит ребенка, не может его терпеть, отталкивает.

Смотрю программу, которая это сформировала. Погружаемся в прошлое, где она проявилась. Программа женской ненависти к мужчинам и детям. Бесправие и бессилие женщин и мужское насилие.

Сидит КГБэшник, к нему приходит женщина просить за мужа, а он говорит - я тебе помогу, но давай ты мне сейчас вот тут, на столе отдайся, ты же понимаешь, надо платить за все. И женщины платили телом и отдавались мужчинам, которых не любили, ради того, чтобы выжить или спасти близкого человека. И от этих связей, рождались дети. И конечно, когда женщина смотрела на такого ребёнка, она его ненавидела, вспоминая свое унижение.

И ещё показали пример, что даже когда дети рождались от любимых мужчин, но жизнь поворачивалась так, что чтобы спасти себя и ребёнка, чтобы выжить, ей приходилось отдаваться за еду, за кров. Просто для того, чтобы выжить. То есть женщины отдавали свои тела мужчинам для того, чтобы выжить. Вот такая программа. И, кстати, в этом случае женщина тоже могла ненавидеть своего ребёнка, даже рожденного от законного мужа. Она как бы говорила - если бы я была одна, я бы лучше сдохла, чем ему отдалась, а поскольку ты есть у меня, из - за тебя, я не могу тебя бросить, не могу разрешить себе, а значит и тебе умереть. Я не могу тебя оставить. И, с одной стороны, любовь к этому ребёнку, а с другой стороны, ненависть, потому что из - за него ей приходилось жертвовать собой, своей чистотой, своим телом. Вот такая программа.

Снова иду в глубины прошлого, и вижу самый первый случай, когда эта программа проявилась. В этом видении мне открылся дворец, и он там — падишах. В его гареме выживала сильнейшая. Именно та, которая больше всех остальных отравила соперниц, лучше всех танцевала, была горячее всех и привлекала внимание падишаха. Ей было хорошо, ее положение было нормальным. Но сколько соперниц она хитростью своей устранила или даже реально отравила? Это уже не имело значения.

Затем показывают другую картину: мужчины, сильные воины, предпочитали красивых, сильных, властных амазонок. Если же им попадались мягкие женщины, они их насиловали и бросали. От таких женщин рождались нежеланные дети — бастарды, осиротевшие в собственных семьях. Ценилась жестокость, сила; уважение вызывали только женщины, стойко держащие меч, на коне, а не те, кто были мягкими и добрыми.

Отключение программы. Взгляд скользит по файлу с падишахом. Падишах становится мудрым. Он четко и однозначно предостерегает женщин: если кто-то отравит соперницу или причинит вред, ее ждет казнь — голова с плеч. Он щедро раздает богатства и предоставляет комнаты для каждой жены. Берет к себе новых жен лишь тогда, когда женщине действительно некуда идти, когда она не может выжить одна. В те времена женщинам было тяжело существовать без поддержки мужчины или семьи. Падишах превращается в образцового правителя, начинает проявлять уважение к женщинам. Женщин, которых ему приводят в жены, он выдает замуж за достойных мужчин. Государство начинает процветать. Возможно, это был царь Соломон, и именно тогда его империя стала невероятно богатой: много золота, зерна, скота. Все жители были состоятельны, женщины уважаемы, дети — счастливы.

Возвращаюсь по линии времени, и вижу, что происходит с амазонками. Амазонки и воины рождают детей, создают крепкие семьи. Мягкие женщины, которых в прежней ветке реальности насиловали воины, в новой реальности выходят замуж за хлебопашцев, кузнецов, различных мастеров. И у них также рождаются дети в любви, и все живут счастливо.

Мой взгляд возвращается к КГБэшнику. Он внимательно рассматривает прошение женщины, вызывает помощника, что-то ему коротко говорит, отправляя выяснить ситуацию. Обращаясь к женщине, он произносит: "Постараюсь сделать все, что от меня зависит." Она, чуть ли не руки его пытается целовать, но получает решительный ответ: "Все, женщина, идите." Она уходит, а он подходит к окну, стоит, курит. Наблюдаю, как дрожат его пальцы. Он смотрит в окно и размышляет о своей жизни, времени, в котором живет, и о мире вокруг. Он понимает, что что-то происходит не так, но я уже не следую за ним дальше. Судя по его решениям, все складывается хорошо, потому что клиент родился, а это значит, что все произошло правильно, КГБэшник сделал верные выборы и передал жизнь моему клиенту.

Финальный образ: мужчина, смотрящий в свое будущее, полный планов на реализацию и идей проектов. За его спиной женщина, создающая надежный тыл, где ребенок чувствует тепло и заботу. Когда у мужчины в тылу всё хорошо, он может развиваться и двигаться вперед в своей карьере...



# Крылья Архангела

Это было невероятно. Мощность моей станции технического обслуживания возрастает. С каждым разом ко мне приходят люди с более высоким уровнем сознания, более светлые, что позволяет им погружаться ещё глубже в темноту.

Однажды пришла девушка редкой красоты. Стройная, с точёными чертами и высоким ростом — она была не только красива внешне. Я чувствовала от неё сердечное тепло, богатство эмоций и интеллект. Не могла поверить, что у такой красивой девушки могут быть проблемы.

Первичный запрос был довольно стандартным: создать гармоничные отношения, найти своё предназначение и реализацию в жизни. Её партнёры уходили, оставались в тёплых и уважительных отношениях с ней. Ни с кем н удавалось создать долгие отношения.

Начала перепросмотр ее сознания, и вижу, что существует некая огромная сила, которую девушка не принимает. И правильно делает, ведь в той конфигурации, в которой она находится, она эту силу не выдержит. Исходя из аналогии одной из предыдущих работ, думаю, что сила эта может быть опасной, темной. Нужно уметь управлять ей, чтобы не причинить вред себе и окружающим.

Открыла поле, иду в карму. Предполагаю, что встречу контракты, магию, убийства и взаимодействие с темными силами, учитывая, что девушка — психолог и специалист МАК. Вижу, что уничтожались целые планеты! И как будто её душа это делала во имя неких благих целей.

Идя в начальную точку, запрашиваю у ридеров файл и вижу мужчину, который был очень добрым, но после убийства его семьи в одно мгновение стал злым и начал мстить. Проникаю в её карму глубже и вижу похожую картину: маленький мальчик лет пяти решает мстить после того, как его родителей убили, а его маленькую пятилетнюю сестру

изнасиловали и убили на его глазах. Мальчик выжил, но у него отключились все чувства. Он вырос в могучего воина и отомстил всем, кто убил его семью. Но не остановился, продолжая убивать тех, кто, по его мнению, нарушал законы жизни. Его даже стали называть Справедливым Бесстрашным. Никто не мог сравниться с его силой. Он завоёвывал страны, насаждал свои порядки и полюбил власть.

Отступив от законов Бога, он потерял связь с ним. Разрушал города и планеты на протяжении многих веков. Душа девушки не могла простить себе, что допустила это, и опасалась принять силу, чтобы не повторить прошлое. Огромное чувство вины переходило из жизни в жизнь.

Мы видели эту трагедию с мальчиком и девочкой и поднялись на уровень Душ. Там, где Души освобождались от мертвых тел, сбрасывая их как одежду, предавали земле тела, которые распадались до первоэлементов... Мальчик в виде световой сущности увидел, что все живы, что все выходят из своих ролей, становятся собой. Светлые Ангелы, наставники подходили к нему. Говорили, что все живы, что это был экзамен на Ангельские Крылья. И все, кроме мальчика, его сдали. Он не сдал, потому что в тот момент, когда убивали его семью, ему нужно было принять это как решение Бога, а не становиться злым и начинать мстить...

Снова всплывает чувство вины и ощущение, что он не справился, отрёкся от Бога, делал все, как считал нужным, и получилось то, что получилось. Но тут ему показывают, что он должен был разрушить все эти миры, чтобы на их месте построили новые. Что Бог действовал через него, очищая пространство и создавая новое. Что это не были решения мальчика — через него действовал Бог!

Осознавая величие планов Бога, которые наш ум иногда не в силах понять, слёзы очищения и радости сменяются пониманием Единства, бесконечной Любви и Мудрости... И того, что как Душа, он не виноват. Сердце раскрывается, заблокированные чувства раскрываются...

...И он видит, как ему несут Крылья. Архангельские...Экзамен сдан...

Вы уже поняли, что наша девушка – воплощение души того мальчика? В новом времени, с новыми задачами, с новым планом Души? И тут приходит ответ для девушки по её предназначению. Что её задача на этой планете – просто отдохнуть, набраться сил после всех испытаний, которые прошла её душа. А то, что она будет делать для мира, – исцелять своим присутствием...

Даже если она просто посмотрит на какую-то ситуацию своими глазами, просто побудет рядом, ситуация начнет исцеляться....

Архангельские крылья дорого стоят...

Смотрю, как всё это будет раскрываться в реальной, земной жизни. Вижу стремление к отношениям и занятиям, где можно что-то создавать руками. Ощущаю её чрезмерную стеснительность, которая граничит с самоуничижением, чувствую её зажатость в плане сексуальности.

Вижу её мужчин-партнёров, которые оставляли её. Все они относились к ней с большим уважением и теплотой, но уходили, потому что чувствовали, что не дотягивают до её уровня.

Поле вывело её на уровень Королевы. Огромное достоинство и чувство собственной ценности, и в то же время скромность и простота. Теперь она должна лишь дождаться

своего мужчину, который будет соответствовать её уровню по внутреннему состоянию, духовному и личностному развитию. Добавили чувство юмора, сексуальной энергии, как энергии Творчества, которую она взяла с собой в жизнь и проекты.

И главное понимание: её задача на Земле — набираться сил и хорошо отдохнуть...



# Рейдерский захват бизнеса

Это был весьма необычный запрос для женщины. Она обратилась ко мне с историей, редко свойственной женскому полу — рейдерский захват бизнеса. Обычно подобное случается с мужчинами, но в её случае всё было иначе. Довольно крупный бизнес, занимающийся продажей труб — что само по себе довольно необычно для женщины.

Она, естественно, хочет остановить процесс отьема у нее бизнеса, выиграть судебные разбирательства, разрешить проблемы с налоговой и прекратить постоянное давление со стороны государственных и криминальных структур. Сохранить личную собственность. Мужчина, с которым жила моя клиентка, оказался абьюзером. Партнёры-мужчины обманывают, один из них присвоил себе сто тысяч долларов, которые она ему доверила. Везде обманы и крупные потери. Эта ситуация продолжается уже шесть лет, и единственное желание женщины — чтобы всё это закончилось, и она смогла бы сохранить хоть что-то.

Я захожу в её пространство и понимаю, что, несмотря на наличие обоих родителей, в её жизни не было ни семьи, ни любви. Первичный образ, который я читаю, полностью заморожен, а в теле — раскол.

Иду дальше... Она — кесаренный ребёнок. Её родители никогда не обращали на неё внимания, постоянно ссорились и враждовали между собой.

Мы переписываем её рождение, переписываем детство... И я понимаю, что пришла система, полностью битая, с полным нежеланием воплощаться.

Поднимаюсь в её Высшие структуры, на уровень Души, Высшего Я и Наставников/Кураторов, чтобы рассмотреть задачу на воплощение. Работа была грандиозная... мы переписали детство, переписали рождение... Душа призналась, что вообще не хотела воплощаться на Земле.

Обычно ко мне приходят люди, у которых в системе один, максимум два битых файла. Но здесь вся система — битая. Куда бы ни посмотрел, везде все разрушено...

За 3.5 часа работы с этой женщиной мы переписали огромное количество файлов. В её женской судьбе женщине не было места совсем, повсюду была программа жертва - палач.

Госструктуры, криминальные и все кто отнимал у нее бизнес смотрели на Душу, а Душа смотрела на них и сказали: - мы команда, мы на самом деле вместе, потому что она не понимает, что занимается не тем, чем ей надо заниматься. Она идёт не туда. Она таким бизнесом занимается, на что Душа энергию не дает. Мы у неё отнимаем все, чтобы она в конце концов жить начала, женщиной стала, ожила.

После того как мы переписали воплощение, рождение, ядерную семью, отключили программу жертвы, душа согласилась на воплощение... Государственные структуры и те, кто хотел отнять все до последней копейки — и имущество, и бизнес, потеряли к ней всякий интерес.

И тут пришла информация о том, что эта женщина в детстве, до 7 лет, видела прекрасные миры и эльфов, обладала даром ясновидения и яснознания и общалась со своей бабушкой, которая умерла, когда её маме было три года. Несмотря на то, что бабушку она никогда не видела в жизни, она видела её по-другому, общалась с ней, как с феей в другом мире.

Этот волшебный мир, который до 7- 8 лет она видела был весь в цветах. Очень красивые цветы. И похоже, что её предназначение совсем в другом. Это или какой-то цветочный бизнес, или что-то очень красивое, что делается из сердца, из любви. А совсем не так и не то ,что она делала до этого. Пришли родовые системы и защитили её собственность. Бизнес сказал: я чувствую, что за мной есть теперь сила, и меня теперь не победить, не сломить, не отжать, ничего со мной не сделать. Госструктуры ушли, сказали: нам некого наказывать, жертвы нет, она отказалась играть в жертву. И вообще нас Душа пригласила, потому что Личность шла не туда, куда надо. И нам нужно было ее перенаправить таким жестким способом. А по другому она не слушала.

Когда мы прописали систему и создали целостную картину, где мама и папа любили друг друга, где не было места для жертвы, а была Душа, заинтересованная в воплощении в этой жизни, где не было мужского бизнеса, а было желание заниматься совершенно другой деятельностью. Всё встало на свои места. Все невзгоды, которые женщина испытывала, произошли от неверного выбора жизненного Пути. Ее Душа показывала, что она шла не туда, делала в жизни не то и занималась не тем. И и всё это происходило, чтобы она, наконец, начала жить.

Ее новая версия в поле ожила, начала жить новой жизнью, почувствовала, что ей нужна семья. Вот такая волшебная история. И её волшебный мир, который она видела до семи лет, соединился с внешним миром, а значит есть шанс, что события ее реальной жизни изменятся и тоже станут красивыми и волшебными.

Пришел конкретный совет из поля - выбирать время в течение дня и ходить в парк, гулять, смотреть на листву деревьев и отсоединять свой ум от проблем хотя бы на это время.

Посмотрим, что теперь будет. Родовые системы защищают её жизнь и бизнес, состояния жертвы больше не нужны, будем наблюдать, как будет складываться её жизнь. Это во многом зависит теперь от реальных шагов, которые будет делать в своей жизни клиентка. В частности будет ли ходить в парк. Такое маленькое задание может привести к большим изменениям. Поле знает.



## Стать Человеком

Сегодня случилась волшебная работа... очень мощная... Это было прямо как... женская инициация... Пришли очень сильные ридеры — женщины... Большая часть с длинными волосами... Пришла женщина, которую я знаю давно по ГОА, одна из лучших ведущих женских кругов... очень глубоких...

У девушки, с которой работали, была как будто обесточена полностью. В ее жизни было много мужчин, но все как-то грустно... отношения не очень складывались, несмотря на то, что очень красивая девушка...

Читаю ее первичный образ — очень унылое состояние, как будто замороженное, застывшее...

Спрашиваю ее: "Куда пойдем?".. Не получаю точного запроса... состояние расфокусированное... отвечает, что не знает...

Открываю поле и попадаю в слой, где была одна жестокость. Мужчины жестокие в общении, ни грамма теплоты к женщине... войны, оргии, жесткие убийства. Смотрю женское — магия, колдовство, ритуалы направленные в сторону мужчин. Смотрю дальше и понимаю, что это защита женщин от жестокости мужчин.

У девушки травма отвержения. Она отвергает себя, отвергает других еще до того момента, как сама может быть другими отвергнута. Докапываемся до того, что девушка отвергла Бога. Во всех этих воплощениях Бога не было, не было любви, не было тепла. Вот в такой слой попали... и мы этот слой исцеляли...

Надеюсь, что работа случилась особенной для всех, кто был. Пришли настолько сильные, красивые женщины, читающие поле, способные вычитывать до мелочей нюансы. Понятно, что в прошлой жизни у этих девушек был свой мистический опыт. И было такое ощущение, что работа была не только для девушки, а для всех, кто пришел. А раз человек пришел, значит он готов к развороту в Свет и Любовь.

На сессии поднялись жизни, когда было обращение к магии, которая давала ощущение защищенности, величия, своей значимости. Чтобы не идти в свою боль, признаться в своей слабости, уязвимости, ошибках. Как непросто все это отпустить, признать свое бессилие, что накосячил. И сдаться Богу. И из этой точки происходит перерождение в Человека.

В Богочеловека, ибо мы уже Боги, изначально. Но вот прийти в состояние Человека нам понадобилась не одна тысяча лет.

Состояние Богочеловека. Стать человечным. Не только мы стремимся стать Богами, но и Боги стремятся стать Человеком. Стать добрым, мягким, сочувствующим. Подругой, с которой так здорово попить чаю. Это высшее состояние, которого может достичь Бог на Земле.

Мы частички Бога, божественные сознания, если достигаем уровня Человека, значит, наша жизнь удалась. И проходили мы для этого много разных опытов, порой очень тяжелых, запутываясь в сетях последствий своих поступков.

Пришла аналогия с ведическими божествами. Индра и все полубоги обладают силами и могуществом богов, но у них есть еще много качеств, таких как ощущение величия, гордыня, которых уже нет у Триады — Шивы, Вишну и Брахмы. Даже у Брахмы гордыня была, он гордился, что он Создатель Вселенной))) В виде пятой головы Шива ее отсек.

На земном плане растворить гордыню проще. Здесь мы смертны и нет тех сил, что есть у полубогов. Вот и рождаются Полубоги на Земле, чтобы в забвении своих сил, жить, умирать, проходить разные опыты, порой очень непростые, чтобы стать простыми, добрыми, милосердными, способными чувствовать сердцем другого человека. Чтобы стать Человеком.

А значит взрастить в себе качества Шивы. И это огромный рост.

Потому что главная сила всего Мироздания— это сила Любви... И гордыня— основное препятствие, чтобы прийти к любви.

#### Всем мира и добра!



#### ОТКАЗ ОТ БОГА

Пришла девушка с запросом наладить отношения с мужем. Первые 7 лет жили душа в душу, потом родился ребенок, сейчас ребенку 2.5 года. До рождения ребенка девушка занималась медитацией и йогой, принимала все достоинства и недостатки мужа. Во время беременности и после бросила эти занятия по причине недостатка времени. Стала срываться на мужа, придираться к нему, в некоторых случаях, даже агрессивно. Муж терпеть не стал, отвечал на эту агрессию, отношения стали портиться.

Открываю поле. Начинаю смотреть. Читаю... Чувствую состояние заторможенности, сонливости... постепенного погружения в какой-то анабиоз. Спрашиваю: бывали ли у нее такие состояния? Девушка ответила: «Да! Бывали, когда занималась йогой. И засыпала, и вылетала...»

По этой причине ни в йоге, ни в медитации не смогла достигнуть наивысших состояний. А в жизни она – активный человек и очень приятная девушка.

Смотрю дальше. Приглашаю ридеров. Запускаю систему в работу. Слой за слоем смотрим ее глубже. И начинается чистка. Такую загрязненную систему я за 3 года не видела ни разу. Девушку начало тошнить на физическом уровне, после просмотра каждого слоя сознания. В карме я и ридеры видим, что были и убийства, и расчлененка, и отказ Души от Бога. У Души чувства огромной вины, контракты с магическими структурами. Перепутано так, что я даже не знаю ни одного метода, который справился бы с такой работой, кроме Атмалогии. Разве что обращаться к шаманам.

Хочу отметить, что в этом месяце все работы были немного похожи друг на друга. Нужны были глубинные чистки и возвращение Души в свет, принятие Бога. И с этой

девушкой... Пока система не будет полностью почищена, ни в какие процессы по улучшению отношений с мужем идти невозможно.

В реальной жизни у девушки были сложные отношения с мамой. Во время чистки я отчетливо услышала ее голос из глубины веков: «Мамочка, помоги пожалуйста». И это было обращение к ее Божественной Матери. Я говорю ей, что сказать, как просить о помощи. Она начала проговаривать, просить. Это был настоящий крик Души из темноты, грязи, тяжелых опытов. Помощь сразу приходит.

Чистка была достаточно долгой. Минут 40. Девушку все это время рвало. Я очень благодарна своей команде ридеров за их понимание, вклад в этот процесс... что никто не испугался и пропускал энергии через свои пойнты. Пришла на роль Высшего Я очень красивая девушка с такими светлыми глазами! Я чувствовала, как меня тянет к ней, как тянет к Богу! Это был такой красивый разворот системы из тьмы и своеволия к Богу, в любовь...

И только после этого мы пошли в отношения с мужем... И отчетливо увидели, что роль мужа и ребенка в жизни девушки — растормошить ее, вернуть к жизни, потому что ее Душа отказывалась жить, винила себя за то, что натворила в прошлых жизнях. Очень интересно. Никаких романов не надо. Санта Барбара отдыхает, когда ты открываешь систему и читаешь истории прошлых жизней. С виду, очень красивые и приятные люди, а открываешь поле и читаешь такое, что они сами о себе даже подумать не могли. Но именно это прошлое мешало счастливому настоящему... Всем добра и мира в душе!



МАМА-ПЛАНЕТА

Одна из самых глубоких и болезненных тем — наши отношения с мамой. Эта история реальная, но когда мы читаем поле, приходит информация, больше похожая на сказку. Верить этому или нет — выбор каждого. Главное, что в реальной жизни ситуация меняется .

Клиентка — взрослая женщина, красивая, статная, мудрая. В её жизни было много друзей, любви, отношений, денег, карьеры и практик самопознания. Про таких говорят: жизнь удалась. Игла, острая игла одиночества в сердце...

Она начала её чувствовать последнее время перед сном, когда все дневные дела закончены, и в доме наступает тишина. Где-то внутри — бесконечное, безграничное одиночество.

Из поля: в одном из воплощений она была сознанием целой планеты, и планета была разрушена. И не только планета, но и само сознание. Оно исчезло из этой мерности и перешло в другую, в пустоту, где нет ничего и никого. Где нет ни людей, ни животных, ни объектов, ни звезд, ни галактик. Ничего и никого, кроме тебя. И даже у тебя нет формы, только это чувство бесконечного, безграничного, тотального одиночества...

Смотрим дальше. Кто нанес такой удар? Другая планета. И это было целенаправленным уничтожением. Та планета тоже пострадала, но что с ней стало, точно не знаем, потому что были в сознании клиентки. А оно исчезло из той мерности. Можете представить себе глубину этого одиночества?

В этой жизни части сознания планет проявились в маме и дочери. И поэтому в отношениях, с виду хороших, нет тепла, а есть чувство одиночества и невозможности сближения. Потому что когда-то сближение привело к гибели.

Не беспокойтесь, все теперь хорошо. Сознание вернулось в эту мерность. И привело его сознание мамы. Когда-то убила, теперь родила и всю жизнь терпела резкость дочери, чувствуя и заглаживая свою вину.

Забрали инфофайл из прошлого, и игла одиночества растворилась. Больше она не ощущается ни перед сном, ни в другое время.

Мы так мало знаем о себе. В течение жизни распаковывается слой за слоем, постепенно, чтобы быть увиденным и исцеленным.

Любви вам и счастья!



#### **PA3BOPOT B CBET**

Клиент — мужчина, рассказывает о себе. Слушаю пространство, идет информация... Первое, что мне показывают — образ женщины, которая сидит на нем и изгибается в сексуальных движениях, сладострастно и похотливо. Я понимаю, что это не живая женщина, это лярва — сущность, программа, забирающая часть его энергии.

Продолжаем разговор. Вижу огромный каменный идол, а рядом с ним стоит он, маленький, сложив руки в молитвенном намастэ. Открываю поле, начинаю работу. У мужчина очень сильный ум. Интеллект развит до предела, подозреваю, что чувства закрыты, потому что часто вижу людей, которые, развивая интеллектуальную сторону, отключали способность чувствовать. Но всегда приходит момент, когда человек, развив определенное качество в себе, хочет включить те, которые отключал, чтобы жить в полноте.

Смотрю глубже. Понимаю, что мужчина передал управление своей жизнью интеллекту, а интеллект — это штука искусственная, это каменный идол. В то же время, в карме было много поклонений каким-то силам, которые не божественные, искусственно созданные другими людьми, эгрегоры или неживые сущности. Иду в темноту, вижу слои, где руки и ноги летают, и эти идолы — как тьма, а тьма это то, из чего рождается жизнь.

Ребенок рождается в утробе женщины, в темноте, где все бурлит, происходят непонятные процессы, а потом он рождается на свет. То же самое происходит с людьми, которые много веков поклонялись темным силам в бурлящем котле ужасов, убийств и трешей, чтобы потом выйти на свет и родиться как световое существо.

Иду своим сознанием в эти темные слои, слой за слоем. Один мой клиент сравнил этот процесс, как будто я как Нео из фильма "Матрица". Только Нео убивал, сражался, а я просто лечу сквозь тьму, спокойно наблюдая, свидетельствую без осуждения, оценок и всему говорю «да». И в какой-то момент такого путешествия в темноту начинает пробиваться свет, происходит выворот системы и выход в тотальный свет.

С этого момента начинается работа, уже понятная человеческому уму. Хочу отметить, что ридеры в это время тоже многое видели и с восторгом и удивлением, с глазами распахнутыми, как блюдце, они взахлеб рассказывали: «А я видела такое! Такие шли картинки!» Это единый процесс в поле. Вот такая чудесная работа случилась: еще один человек переподключился на Живородящую Матрицу, родился в свет и живую жизнь, раскрылись чувства, сердце.

Он вспомнил, что в детстве любил мастерить из дерева, но потом жена сказала: «На этом не заработаешь», и он перестал заниматься тем, что очень любил и что у него хорошо получалось, ушел в бизнес. А счастье и драйв потерял... Поле показало, что любимое дело и деньги можно совместить, что он выйдет на новый уровень, если больше не будет предавать себя. Показало, что он ограничивает себя в месте жительства, и он признался, что это правда, что держит себя в узких рамках, что ему душно от этого. И осознал, что его дом — вся Планета...

Будьте счастливы и любимы!



ЗВЕЗДНЫЕ ДУШИ из ДЕМОНИЧЕСКИХ МИРОВ

Я думала, что звёздные души — это нежные, трепетные существа с очень тонким восприятием любви, несущие спектры любви, которые выше человеческого понимания. Я встречала таких людей, которым действительно больно находиться здесь, на этой планете. Но они понимают, что раз они здесь, значит, нужно быть здесь.

Я встретила такую девушку в Арамболе, в Гоа, на семинаре у одного медиума. Мы разговорились на берегу, и она реально плакала. Она рассказала мне, что знает свою звёздную семью, знает свою планету и что здесь ей действительно плохо.

На днях я проводила клиентскую работу, где проявился другой вид звёздной души — другая цивилизация. Это была чёткая, логичная, очень правильная и структурная душа, которая тоже присутствует здесь, на земном плане. Она воспринимает наш мир, нашу неорганизованность и бардак как размазанность и расхлябанность. У неё не было понимания любви, даже той, которая есть у нас на Земле. Да, мы чувствуем любовь, а они — нет. Она воплотилась сюда, чтобы стать, в какой-то степени, более расхлябанной и познать, как чувствовать и как любить.

В Ведах описываются демонические миры Патталы, в которых технический прогресс намного превышает земной. По нашим представлениям демоническими их назвать странно. Там есть и уважение друг к другу и родители своих детей любят. Вроде бы. Потому что называют любовью, когда те соответствуют нормам и правилам. И уважают за силу. Там любви настоящей, безусловной нет. Там Бога нет. А есть здравый смысл, логика, правила и четкая организация.

Другой вариант звёздной души, который тоже не совсем довоплотился, потому что не принял этот земной план и то, что для счастья необязательно быть на вершине успеха, зарабатывать миллионы и жить во дворце, управляя своей жизнью умом и логикой, всегда чётко зная, куда идти и зачем.

Есть люди, которые счастливы по-другому. Её родители такие. Они ее очень любят. А ее не устраивало, что они простые люди, хотя отец очень умный и мог бы достичь вершин. Если бы захотел. Ей дали такую семью, чтобы она научилась любить, не глядя на количество наград, почестей и денег. У Души была обида и сопротивление, ей хотелось жить во дворце и купаться в золоте.

Научиться просто любить. У землян. Тогда в её случае будет возможность создать счастливую пару.